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Solucion:
i) Rxn correctamente balanceada: )
3Cu(s) + 8HNOs(ac) —— 3Cu(NOa)z(ac) + 4H20(1) + 2 NO(g) {(v 1.5pts)
i) Agente oxidante = NOs™ ; agente reductor = Cu v 1.5 pts.)
iiil) 6 electrones ) (v 1,5 pts.;

iv) Ecelda = Ereduccion{oxidante) — Ereduccion(reductor) = E(ctodo) — E(anodo)
E°ceida = E°reduccion (NO3/NO) ~ E°requceisn (Cuz'/Cth =0,616V (v 1.5 pts.} {

+ 1 pto base.

Obs:

{/Nog(a¢)+4H+(ac)+3e'——>NO(g)+2H20(I) £% =0,956
VCu?*(ac)+ 26~ ——Cu(s) £° =034
Cut +e” —Cu &9 =052

cu?t +e —scut ’ £% =016
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Solucién:

_» Reaccion de combustion balanceada:

CoHelg) + 3040 —— 2COAg) + 2H0() (v 2 pis.)
N
AH® combustion) = 2 AH® gormacion de cozgy + 2 AHC tormacion de Hzogy - AH® (formacién de c2H4(g) =

= 2 x(-393.5 k) +2x(-285.8KkJ) - (-125.0kJ)=-12336kJ (v 2 pts.)

— Se desprenden 1233,6 kJ cuando se quema 1 mol (28 g) de etileno. Por lo tanto, cuando
se queman 70 g (2,5 moles) se desprenderan:

AH =2,5x1233,6 kJ = 3084 kJ. (v Zpis

+ 1 pto base.




